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First, some questions for statistical purposes.  

 

Q.2 Are you...? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Male ............................................................ 47 48 47 47 47 44 
Female ......................................................... 53 52 53 52 53 56 
Prefer not to say ............................................ 0 - 0 0 - - 
 

 

Q.3 In what year were you born? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
18 - 24 .......................................................... 9 100 9 - - - 
25 - 29 .......................................................... 8 - 34 - - - 
30 - 34 .......................................................... 8 - 33 - - - 
35 - 39 .......................................................... 9 - 24 12 - - 
40 - 44 .......................................................... 7 - - 24 - - 
45 - 49 .......................................................... 8 - - 30 - - 
50 - 54 .......................................................... 9 - - 33 1 - 
55 - 59 .......................................................... 8 - - - 26 - 
60 - 64 ......................................................... 10 - - - 31 - 
Over 64 ........................................................ 23 - - - 42 100 

 
 

Q.5 Are you currently registered to vote in (STATE)? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Yes ............................................................. 100 100 100 100 100 100 
No ................................................................ - - - - - - 
Don't know ................................................... - - - - - - 
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Q.6 What is the last year of schooling that you have completed? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
1st - 11th grade .............................................. 1 2 1 2 2 1 
High school graduate .................................... 28 39 25 27 32 26 
Post high school vocational / technical school.. 4 6 2 5 4 3 
Some college, but no degree .......................... 19 35 20 16 18 19 
Associate's degree ........................................ 10 11 11 11 8 10 
4-year college graduate / Bachelor's degree .... 24 6 30 25 22 18 
Post-graduate school / Advanced degree ........ 14 2 12 14 14 22 
 

 

Q.7 What racial or ethnic group best describes you? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
White or Caucasian ....................................... 70 46 61 68 77 91 
African-American or Black ........................... 13 16 14 13 14 5 
Hispanic or Latino/a/x................................... 11 27 17 10 7 1 
Asian, South Asian, or Pacific Islander ........... 4 6 5 7 1 1 
Native American or Alaska Native .................. 1 3 1 2 - - 
Other ............................................................ 1 2 2 1 1 1 
 

 

Q.9 Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or do you 

feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Right direction ............................................. 36 34 33 35 38 44 
Wrong track ................................................. 64 66 67 65 62 56 
 
Right direction - Wrong track ................... -27 -32 -35 -29 -24 -12 

 
  



Center for American Progress – Foreign Policy: February 25-March 3, 2019 3 

 

  3 

Q.10 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Strongly approve .......................................... 21 9 16 20 26 30 
Somewhat approve ....................................... 20 21 21 19 20 24 
Somewhat disapprove ................................... 14 23 16 15 11 10 
Strongly disapprove ...................................... 45 47 48 46 43 36 
 
Total Approve ............................................. 42 30 36 40 46 54 
Total Disapprove ........................................ 58 70 64 60 54 46 

 
Approve - Disapprove ................................ -16 -40 -28 -20 -7 8 

 
 

Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling.? 
 

   Smwt Strng   Total App 

 Strng Smwt Dis- Dis-  Total Dis- - 

 App App app app DK App app Dis 
11 Foreign policy ......................................... 20 20 17 40 3 40 57 -17 
Gen Z ............................................................... 16 12 27 43 2 28 70 -42 
Millennials ...................................................... 16 18 21 42 3 34 63 -30 
Gen X .............................................................. 18 22 16 41 3 40 57 -17 
Boomers .......................................................... 25 21 14 39 2 46 53 -7 
Silent Generation ........................................... 25 23 16 32 4 48 48 0 
 
12 Trade policy ............................................ 21 22 17 36 4 43 52 -9 
Gen Z ............................................................... 16 16 25 36 8 32 60 -28 
Millennials ...................................................... 17 20 19 37 7 37 57 -20 
Gen X .............................................................. 19 23 16 38 4 42 54 -12 
Boomers .......................................................... 26 22 14 36 1 49 50 -1 
Silent Generation ........................................... 27 29 13 28 4 56 41 15 

 
13 The economy ........................................... 26 24 17 31 2 50 48 2 
Gen Z ............................................................... 12 28 29 28 3 40 57 -16 
Millennials ...................................................... 20 22 17 38 3 42 55 -13 
Gen X .............................................................. 23 26 18 32 1 49 49 0 
Boomers .......................................................... 33 21 14 30 1 54 45 9 
Silent Generation ........................................... 37 29 12 21 2 66 32 34 
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Q.14 In a given week, how much attention do you pay to news and developments related to U.S. foreign 

policy and national security issues? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
A great deal .................................................. 25 22 22 21 31 27 
Quite a bit .................................................... 31 36 28 31 31 34 
Some ........................................................... 31 29 32 33 28 34 
Not too much ............................................... 10 9 13 12 9 5 
Almost none .................................................. 3 4 5 4 2 - 

 
Great deal/quite a bit .................................. 56 58 50 51 61 61 
Not too much/almost none .......................... 44 42 50 49 39 39 

 
 

Q.15 Which of the following sources do you use most often to get information about foreign policy and 

national security issues? Please select up to three. 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Local television news .................................... 43 31 31 42 53 49 
National network television news .................. 39 36 25 36 48 53 
Cable television news ................................... 33 12 23 35 40 44 
National newspapers, online or in print .......... 22 26 24 23 19 19 
Social media like Facebook, Twitter, or 

Instagram ..................................................... 21 47 38 21 8 5 
Local newspapers, online or in print ............... 20 11 18 13 22 38 
Radio news or talk radio ............................... 17 12 18 16 18 18 
Family, friends, or colleagues ........................ 17 34 27 15 9 8 
Opinion websites or blogs .............................. 6 16 9 5 3 3 
Podcasts ........................................................ 4 9 9 3 1 1 
Direct communications from an elected or 

public official ................................................ 4 9 5 3 2 3 
News magazines ............................................ 3 5 3 4 2 6 
Direct communications from a local or 

community leader .......................................... 1 - 3 1 0 1 
Other ............................................................ 2 3 3 2 2 1 
None, I don't get information about these 

issues ............................................................ 3 - 4 4 3 2 
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Q.16 In your own words, how would you describe the goal of U.S. foreign policy? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
NEGATIVE ON CURRENT POLICY ....... 22 29 23 18 22 21 

General negative ....................................... 7 10 8 6 7 5 
Making enemies/Alienating allies ............... 5 5 5 4 5 10 
General negative Trump ............................. 5 4 5 4 5 5 
No foreign policy/No goal .......................... 3 1 3 4 4 2 
Bully, dominate the world .......................... 2 7 2 2 2 2 
US is a joke/lost status ............................... 0 - 0 - 1 - 

GLOBAL SECURITY ................................ 17 14 11 20 18 21 
Maintain peace .......................................... 9 9 7 11 9 13 
General safety and security ........................ 4 4 3 4 4 4 
Preserve national security ........................... 2 - 1 4 3 0 
Keep the world safe ................................... 2 2 2 2 2 2 
Peace through strength ............................... 1 1 0 1 2 2 
Keep America safe .................................... 0 - - 0 - - 

PRIORITIZE AMERICA ........................... 15 4 13 15 17 17 
America first/Protect American interests/ 

Focus on domestic issues .......................... 10 3 9 9 11 13 
Keep America safe/national security ........... 3 1 3 4 4 4 
Too involved in foreign affairs ................... 2 - 1 3 3 2 

US TRADE/ECONOMY............................. 14 8 14 16 15 14 
Fair trade deals/improve trade/tariffs .......... 11 7 10 12 13 9 
To benefit US economy/economic 

growth ...................................................... 4 1 5 5 2 5 
ALLIES/DIPLOMACY .............................. 14 17 14 14 14 17 

Good relationships with other countries ..... 10 13 9 10 9 10 
Support allies/good relationships with 

allies/partnerships ...................................... 5 4 6 3 5 8 
Use diplomacy .......................................... 1 - 1 1 0 0 

MORAL RESPONSIBILITY ...................... 9 7 8 9 11 11 
Be a leader/world leader............................. 4 5 3 4 5 3 
Promote democracy, freedom ..................... 2 1 1 2 3 2 
Help other countries/foreign aid ................. 2 1 1 2 1 5 
Human rights/defend people's rights ........... 2 - 2 1 3 1 

IMMIGRATION ......................................... 3 11 6 2 1 1 
Stop immigration/Stop illegal 

immigration/Deport immigrants ................. 2 11 4 2 0 1 
Build a wall............................................... 1 2 2 1 0 - 

GENERAL POSITIVE ................................ 3 5 3 2 2 5 
Amazing/doing great/it's good/excellent ...... 3 5 3 2 2 5 

OTHER ....................................................... 7 16 9 6 7 4 
General other ............................................ 7 16 9 6 7 4 

DON'T KNOW/REFUSED ......................... 16 8 16 19 16 16 
Don't know enough about foreign policy ..... 3 1 3 4 3 3 
Don't know/not sure .................................. 12 7 13 15 11 11 
Refused .................................................... 1 - 1 1 2 1 
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How important do you feel each of the following goals is when it comes to U.S. foreign policy? 
 

 Top   Not Shldnt  Top/ 

 Prior- Very Smwt Very Be Not Very 

 ity Impt Impt Impt Goal Sure Impt 
17 Protecting the U.S homeland from enemy 

attacks and terrorism ............................................... 63 23 11 2 1 0 86 
Gen Z ......................................................................... 46 28 21 5 1 - 74 
Millennials ................................................................ 46 34 16 3 1 0 80 
Gen X ........................................................................ 61 24 12 1 1 0 86 
Boomers .................................................................... 77 14 7 1 1 1 91 
Silent Generation ..................................................... 80 12 7 - 1 - 92 

 
18 Strengthening our borders ................................... 35 22 22 14 6 1 57 
Gen Z ......................................................................... 18 19 24 26 14 - 36 
Millennials ................................................................ 26 22 24 18 8 1 48 
Gen X ........................................................................ 33 24 23 14 6 1 57 
Boomers .................................................................... 43 21 22 10 4 1 64 
Silent Generation ..................................................... 49 24 18 7 2 - 73 
 
19 Ensuring that U.S. workers have good jobs and 
high wages ............................................................. 40 37 18 2 3 1 76 
Gen Z ......................................................................... 40 31 23 4 3 - 71 
Millennials ................................................................ 37 40 19 2 1 1 77 
Gen X ........................................................................ 42 36 18 1 1 1 78 
Boomers .................................................................... 42 35 17 2 3 0 77 
Silent Generation ..................................................... 34 39 18 1 7 1 74 
 
20 Ensuring international trade policies are fair to 

U.S. companies and provide markets for their 

goods ..................................................................... 32 43 20 3 1 1 75 
Gen Z ......................................................................... 20 50 20 7 3 1 70 
Millennials ................................................................ 25 40 28 5 0 2 65 
Gen X ........................................................................ 28 44 23 2 1 1 73 
Boomers .................................................................... 41 41 15 1 1 0 83 
Silent Generation ..................................................... 41 45 11 1 1 0 86 
 
21 Protecting our democracy from foreign 

interference ............................................................ 46 32 16 3 1 1 78 
Gen Z ......................................................................... 28 30 30 8 5 - 58 
Millennials ................................................................ 38 33 21 6 1 1 71 
Gen X ........................................................................ 42 34 20 3 1 1 75 
Boomers .................................................................... 57 31 8 1 1 1 89 
Silent Generation ..................................................... 56 31 10 2 1 - 87 
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 Top   Not Shldnt  Top/ 

 Prior- Very Smwt Very Be Not Very 

 ity Impt Impt Impt Goal Sure Impt 
22 Promoting democracy and democratic values 

around the globe ..................................................... 19 33 31 10 5 2 53 
Gen Z ......................................................................... 15 41 24 7 11 1 56 
Millennials ................................................................ 16 33 32 12 6 2 49 
Gen X ........................................................................ 18 33 31 13 4 3 50 
Boomers .................................................................... 23 33 31 8 4 2 55 
Silent Generation ..................................................... 22 34 34 5 3 2 56 
 
23 Working with allies and international 

institutions to confront global challenges like 

climate change, poverty, and disease ........................ 35 32 22 6 4 1 67 
Gen Z ......................................................................... 50 27 15 3 1 4 77 
Millennials ................................................................ 38 33 19 6 3 1 72 
Gen X ........................................................................ 30 36 26 4 3 1 66 
Boomers .................................................................... 36 29 22 6 6 1 65 
Silent Generation ..................................................... 32 31 26 7 3 1 63 
 
24 Fighting for equal rights for women, racial and 

ethnic minorities, and people of different faith 

traditions ................................................................ 27 35 24 7 6 1 63 
Gen Z ......................................................................... 32 34 19 8 7 - 66 
Millennials ................................................................ 33 34 22 5 4 1 67 
Gen X ........................................................................ 23 37 26 8 5 1 60 
Boomers .................................................................... 26 35 23 8 6 1 61 
Silent Generation ..................................................... 25 34 26 7 7 1 59 
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Below, you will see pairs of statements. Please indicate which statement comes closer to your own view, 

even if neither statement is exactly right. 
        A 

 A A B B Not Total Total - 

 Much Smwt Smwt Much Sure A B B 
26 (Statement A) The foreign policy 

decisions our government makes matter to 

me and my family.  

OR  

(Statement B) Foreign policy decisions 

made in Washington, D.C. don't really 

impact me in my daily life. ............................ 32 33 21 8 6 65 29 36 
Gen Z ............................................................... 35 32 24 7 2 67 31 36 
Millennials ...................................................... 27 34 21 11 8 60 32 28 
Gen X .............................................................. 28 33 24 8 7 61 32 29 
Boomers .......................................................... 37 32 17 7 7 70 24 46 
Silent Generation ........................................... 37 34 22 4 4 70 25 45 
 
27 (Statement A) I generally have a good 
understanding of our foreign policy goals 

and what the United States is trying to 

accomplish internationally.  

OR  
(Statement B) I am generally confused by 
our foreign policy goals and don't really 

understand what the United States is trying 

to accomplish in its dealings with the rest 

of the world. ................................................. 20 31 28 15 6 51 43 7 
Gen Z ............................................................... 22 34 31 10 2 56 41 15 
Millennials ...................................................... 18 29 29 18 6 47 47 0 
Gen X .............................................................. 20 33 26 14 7 53 40 13 
Boomers .......................................................... 22 30 27 16 5 51 43 8 
Silent Generation ........................................... 21 29 31 14 5 49 45 4 
 
28 (Statement A) America is stronger when 
we take a leading role in the world to 

protect our national interests and advance 
common goals with other countries.  
OR  

(Statement B) America is stronger when 
we focus on our own problems instead of 

inserting ourselves into other countries' 
problems. ..................................................... 26 26 22 22 5 51 44 8 
Gen Z ............................................................... 25 22 25 23 5 48 48 - 
Millennials ...................................................... 21 23 25 26 5 44 51 -7 
Gen X .............................................................. 23 23 24 24 6 46 48 -1 
Boomers .......................................................... 31 26 19 19 5 57 38 19 
Silent Generation ........................................... 28 38 18 14 2 66 32 34 
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        A 

 A A B B Not Total Total - 

 Much Smwt Smwt Much Sure A B B 
29 (Statement A) The U.S. should 

prioritize economic and diplomatic efforts, 
rather than military action, to protect our 

interests around the world.  
OR  

(Statement B) The U.S. must always be 
prepared to take military action to protect 

our interests around the world. ....................... 30 27 23 16 5 56 39 18 
Gen Z ............................................................... 41 24 24 7 4 65 32 33 
Millennials ...................................................... 34 30 19 10 8 64 29 35 
Gen X .............................................................. 30 25 21 19 5 55 40 15 
Boomers .......................................................... 26 25 26 18 4 51 45 6 
Silent Generation ........................................... 22 29 26 19 3 52 45 7 

 
30 (Statement A) The U.S. is more 

respected around the world today because 

of President Trump's leadership.  

OR  

(Statement B) Under President Trump, 

America is losing respect around the world 

and alienating historic allies. ......................... 18 13 14 48 7 31 62 -31 
Gen Z ............................................................... 12 12 20 52 4 24 72 -48 
Millennials ...................................................... 14 10 17 52 7 24 68 -44 
Gen X .............................................................. 17 12 16 49 7 29 65 -36 
Boomers .......................................................... 21 15 11 46 7 36 57 -21 
Silent Generation ........................................... 27 14 11 39 9 41 49 -8 
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Q.31 Which THREE of the following issues should be the top priorities for U.S. foreign policy in the next 

5 years? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Protecting against terrorist threats from 

groups like ISIS or al-Qaeda ......................... 40 21 33 42 45 50 
Protecting jobs for American workers ............ 36 27 40 41 33 31 
Reducing illegal immigration ........................ 35 23 25 34 41 53 
Improving relationships with allies ................ 31 37 32 30 31 27 
Combatting global climate change ................. 29 47 36 26 23 27 
Dealing with nuclear threats in Iran and 

North Korea ................................................. 29 25 22 32 32 34 
Stopping Russian interference in U.S. 

government and politics ................................ 27 28 26 24 30 25 
Ending U.S. involvement in wars in the 

Middle East .................................................. 20 18 25 22 17 15 
Fighting global poverty and promoting 

human rights ................................................ 18 41 28 16 11 9 
Promoting international trade ........................ 13 11 13 15 14 10 
Taking on China's economic and military 

aggression .................................................... 11 12 9 10 14 14 
Promoting democratic rights and freedoms 

abroad ........................................................... 9 12 11 9 6 8 
Other ............................................................ 1 - 1 0 1 - 

 
Q.32 How much of the time do you think you can trust the government in Washington, D.C. to do what is 

right? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Just about always ........................................... 3 5 3 3 2 1 
Most of the time ........................................... 15 28 16 15 13 13 
Some of the time .......................................... 60 52 58 59 62 68 
None of the time ........................................... 22 16 23 22 23 18 
 
Just about always/Most of the time ............. 18 32 19 19 15 14 

 
 

Q.33 How much does what happens to regular people in other countries impact you and your life? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
A great deal .................................................. 10 15 10 11 10 7 
Some ........................................................... 36 45 35 35 35 35 
A little ......................................................... 34 25 33 34 35 39 
Not at all ...................................................... 20 15 21 19 21 19 
 
Great deal/some .......................................... 46 60 45 46 45 43 
Little/not at all ............................................ 54 40 55 54 55 57 
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Q.34 Generally speaking, would you say that most people can be trusted, or that you can't be too careful 

in dealing with people? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Most are trustworthy ..................................... 38 33 36 33 42 50 
Can't be too careful ....................................... 62 67 64 67 58 50 

 
Most are trustworthy –  

Can't be too careful ................................... -23 -33 -28 -33 -16 0 

 
 

Q.35 Do you think most people would try to take advantage of you if they got the chance, or would they 

try to be fair? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Try to be fair ................................................ 47 37 42 44 52 61 
Would take advantage ................................... 53 63 58 56 48 39 
 
Try to be fair - Would take advantage ........ -5 -26 -15 -12 4 23 

 
 

Q.36 Would you say that most of the time people try to be helpful, or that they are mostly just looking out 

for themselves? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Try to be helpful ........................................... 51 43 41 48 58 66 
Look out for themselves ................................ 49 57 59 52 42 34 

 
Try to be helpful –  

Look out for themselves ............................... 2 -15 -17 -3 16 33 

 
 

Q.37 Do you think American values like democracy are universal to all people, regardless of country or 

culture, or do you think they only apply to certain people and in certain parts of the world? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Universal to all people, regardless of 

country or culture ......................................... 45 52 45 52 43 32 
Only apply to certain people and in certain 

parts of the world ......................................... 55 48 55 48 57 68 

 
Universal to all people –  

Only apply to certain people ....................... -9 5 -9 4 -14 -36 
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Now, you're going to see a series of statements related to U.S. foreign policy and national security issues. 

On a scale from 0 to 10, please indicate to what extent you agree or disagree with each statement, where 0 

means "strongly disagree" and 10 means "strongly agree." 
 

    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
38 As the world's greatest superpower, we have a duty 

to engage in world affairs and help our allies maintain 
safety and security. ......................................................... 7.0 45 31 12 7 4 1 
Gen Z .................................................................................. 6.2 34 29 14 14 9 - 
Millennials ......................................................................... 6.5 36 34 11 9 7 2 
Gen X ................................................................................. 6.9 42 31 17 6 3 1 
Boomers ............................................................................. 7.3 49 32 9 5 3 2 
Silent Generation .............................................................. 7.8 63 25 5 4 2 1 
 
39 In foreign policy, the U.S. should take into account 

the interests of its allies, even if it means making 
compromises with them. ................................................. 6.9 41 33 13 7 3 3 
Gen Z .................................................................................. 6.7 42 29 18 6 5 1 
Millennials ......................................................................... 6.7 35 35 16 8 4 3 
Gen X ................................................................................. 6.8 39 33 14 8 3 4 
Boomers ............................................................................. 7.0 43 34 10 6 3 3 
Silent Generation .............................................................. 7.4 52 30 9 5 2 2 

 
40 International trade benefits the U.S. because it opens 

markets for our goods and services, and we should be 
active in setting and enforcing fair rules for the global 

economy. ....................................................................... 7.7 55 29 9 3 1 3 
Gen Z .................................................................................. 7.4 49 31 14 5 - 1 
Millennials ......................................................................... 7.3 44 32 12 5 2 5 
Gen X ................................................................................. 7.4 47 33 13 2 1 4 
Boomers ............................................................................. 8.1 66 24 6 1 1 3 
Silent Generation .............................................................. 8.4 78 19 1 1 0 0 
 
41 Our country's commitment to taking the leading role 

in shaping security and economic affairs around the 

world after World War II led to safer and more 

prosperous lives for Americans. ....................................... 7.3 48 29 10 5 2 5 
Gen Z .................................................................................. 6.5 32 32 16 10 4 5 
Millennials ......................................................................... 6.8 37 33 11 8 4 8 
Gen X ................................................................................. 7.3 44 32 11 5 1 6 
Boomers ............................................................................. 7.7 57 25 8 4 2 4 
Silent Generation .............................................................. 8.1 68 23 5 2 0 2 
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    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
42 As the world's longest-standing democracy, the U.S. 

has a special role to play in defending and promoting 

democratic values and institutions around the world. ........ 6.9 41 33 11 7 5 3 
Gen Z .................................................................................. 6.5 37 31 10 15 6 1 
Millennials ......................................................................... 6.5 33 35 13 7 7 4 
Gen X ................................................................................. 7.0 39 33 15 6 4 3 
Boomers ............................................................................. 7.3 48 33 8 6 3 3 
Silent Generation .............................................................. 7.2 48 34 8 4 3 3 
 

 

Now, you're going to see another series of statements related to U.S. foreign policy and national security 

issues. On a scale from 0 to 10, please indicate to what extent you agree or disagree with each statement, 

where 0 means "strongly disagree" and 10 means "strongly agree." 
 

    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
43 We have a responsibility to engage in military 

conflict in other nations in response to direct threats to 

the U.S. or attacks on U.S. interests. ................................ 7.3 51 26 11 6 5 2 
Gen Z .................................................................................. 6.8 41 26 17 9 5 1 
Millennials ......................................................................... 6.7 40 28 14 8 7 3 
Gen X ................................................................................. 7.1 46 28 13 6 4 2 
Boomers ............................................................................. 7.7 60 24 7 4 3 2 
Silent Generation .............................................................. 7.9 67 21 5 4 2 1 

 
44 We have an obligation to intervene with force when a 

nation or group is threatening genocide or other mass 
atrocity against innocent people. ...................................... 7.1 46 32 10 6 5 2 
Gen Z .................................................................................. 6.8 40 34 9 10 6 1 
Millennials ......................................................................... 6.9 44 29 11 8 6 2 
Gen X ................................................................................. 7.0 43 32 12 6 5 2 
Boomers ............................................................................. 7.3 49 31 7 6 4 3 
Silent Generation .............................................................. 7.4 50 36 7 2 4 1 
 
45 Maintaining an active military presence in other 

countries is necessary to ensure our standing as the 

world's greatest superpower and to protect our people. ...... 6.3 35 30 13 10 10 3 
Gen Z .................................................................................. 5.2 29 19 17 13 21 1 
Millennials ......................................................................... 5.6 25 29 14 13 15 4 
Gen X ................................................................................. 6.2 31 29 17 13 7 3 
Boomers ............................................................................. 6.9 44 31 9 7 7 2 
Silent Generation .............................................................. 7.0 43 37 6 5 6 2 
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    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
46 In order to remain competitive in the world, the U.S. 

must invest more to improve our own infrastructure, 

education, and health care, not just increase military 

and defense spending. ..................................................... 8.2 68 20 6 3 1 2 
Gen Z .................................................................................. 8.0 63 21 9 6 - 2 
Millennials ......................................................................... 8.0 64 22 7 5 2 2 
Gen X ................................................................................. 8.1 65 22 8 3 0 1 
Boomers ............................................................................. 8.4 71 18 5 2 1 2 
Silent Generation .............................................................. 8.4 78 16 3 1 1 1 
 
47 The U.S. must prioritize spending for the military 

and defense, even if it means making cuts in other 

areas. ............................................................................. 5.9 33 26 13 12 14 2 
Gen Z .................................................................................. 5.0 27 24 9 13 27 - 
Millennials ......................................................................... 5.1 24 23 14 16 21 2 
Gen X ................................................................................. 5.9 30 27 17 11 13 2 
Boomers ............................................................................. 6.5 39 27 11 12 7 3 
Silent Generation .............................................................. 7.0 49 29 7 7 7 1 
 

 

Now, you're going to see another series of statements related to U.S. foreign policy and national security 

issues. On a scale from 0 to 10, please indicate to what extent you agree or disagree with each statement, 

where 0 means "strongly disagree" and 10 means "strongly agree." 
 

    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
48 International treaties and institutions, like NATO, 

make us safer and serve our national interests. .................. 7.1 46 26 11 7 4 6 
Gen Z .................................................................................. 6.9 42 26 5 12 5 9 
Millennials ......................................................................... 7.0 43 28 12 7 4 7 
Gen X ................................................................................. 7.0 44 27 12 8 4 6 
Boomers ............................................................................. 7.2 49 23 11 6 6 5 
Silent Generation .............................................................. 7.5 57 22 7 9 3 3 
 
49 We must join together with other countries and 

international organizations to address global challenges 

that don't recognize borders, like outbreaks of 

contagious diseases and climate change. ........................... 7.5 56 24 8 6 5 2 
Gen Z .................................................................................. 7.6 59 16 8 12 4 1 
Millennials ......................................................................... 7.5 54 23 8 7 5 2 
Gen X ................................................................................. 7.3 49 29 11 5 4 2 
Boomers ............................................................................. 7.6 59 23 6 4 6 2 
Silent Generation .............................................................. 8.0 68 21 5 3 2 1 
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    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
50 The United States has a responsibility to promote 

respect for human rights and access to basic living 

standards for all people, regardless of the country they 

live in. ........................................................................... 7.1 48 27 10 8 6 2 
Gen Z .................................................................................. 7.6 54 23 11 8 1 3 
Millennials ......................................................................... 7.2 48 28 9 8 5 2 
Gen X ................................................................................. 7.0 44 30 12 7 5 1 
Boomers ............................................................................. 7.0 50 25 7 9 7 2 
Silent Generation .............................................................. 7.0 48 24 14 7 5 3 
 
51 Today, the U.S. faces new threats, such as cyber-

attacks, chemical weapons, and drones, that require 

coordinated military and intelligence efforts with 

governments across the world. ......................................... 8.0 64 23 6 3 2 2 
Gen Z .................................................................................. 7.4 50 28 9 7 1 5 
Millennials ......................................................................... 7.4 53 26 9 6 3 3 
Gen X ................................................................................. 7.8 56 30 8 3 1 2 
Boomers ............................................................................. 8.5 75 18 3 2 1 2 
Silent Generation .............................................................. 8.7 86 11 2 1 1 0 

 
52 In order to accomplish our foreign policy goals, we 

need to do more to reduce the economic divisions 

between the haves and have-nots around the world. .......... 6.6 37 30 13 8 8 5 
Gen Z .................................................................................. 6.8 38 27 16 10 3 5 
Millennials ......................................................................... 6.7 36 32 14 5 7 5 
Gen X ................................................................................. 6.6 37 31 13 7 8 5 
Boomers ............................................................................. 6.5 38 26 13 10 9 4 
Silent Generation .............................................................. 6.3 33 32 8 15 7 4 
 

 
Now, you're going to see another series of statements related to U.S. foreign policy and national security 

issues. On a scale from 0 to 10, please indicate to what extent you agree or disagree with each statement, 

where 0 means "strongly disagree" and 10 means "strongly agree." 
 

    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
54 We should focus more on helping people here at 

home instead of getting involved in trying to help 

people in other parts of the world. .................................... 7.4 52 26 11 6 3 1 
Gen Z .................................................................................. 7.1 45 30 11 9 4 1 
Millennials ......................................................................... 7.1 48 26 13 9 3 1 
Gen X ................................................................................. 7.3 51 25 13 7 4 1 
Boomers ............................................................................. 7.6 54 28 11 4 2 1 
Silent Generation .............................................................. 7.7 60 25 7 4 3 - 
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    Mean 8-10 6-7 5 3-4 0-2 DK 
55 Other countries should pay more for their own 

security needs and stop expecting the U.S. to be the 

world's policeman. .......................................................... 7.6 56 23 11 6 3 2 
Gen Z .................................................................................. 6.8 41 28 18 7 5 1 
Millennials ......................................................................... 7.0 42 28 13 10 4 3 
Gen X ................................................................................. 7.5 54 22 13 6 3 1 
Boomers ............................................................................. 8.0 65 21 7 3 2 2 
Silent Generation .............................................................. 8.5 74 17 5 3 1 0 

 
56 The wars in the Middle East and Afghanistan were a 

waste of time, lives, and taxpayer money, and they did 

nothing to make us safer at home. .................................... 6.4 38 22 11 14 11 4 
Gen Z .................................................................................. 6.9 46 26 5 7 11 5 
Millennials ......................................................................... 6.5 37 25 13 13 8 3 
Gen X ................................................................................. 6.3 40 21 10 13 13 2 
Boomers ............................................................................. 6.2 36 19 11 16 12 7 
Silent Generation .............................................................. 6.5 39 25 9 16 8 4 
 
57 For too long, the U.S. has let other nations take 

advantage of us in terms of global trade and economic 

policies. ......................................................................... 6.7 43 22 12 11 8 5 
Gen Z .................................................................................. 5.9 30 25 14 21 7 2 
Millennials ......................................................................... 5.9 29 25 15 13 12 7 
Gen X ................................................................................. 6.6 40 25 13 10 9 5 
Boomers ............................................................................. 7.4 54 18 10 9 6 4 
Silent Generation .............................................................. 7.6 59 21 6 7 4 3 
 
58 In order to protect our country, we must secure our 

borders and put strong limits on both legal and illegal 
immigration. .................................................................. 6.6 46 18 10 11 13 1 
Gen Z .................................................................................. 5.5 33 19 13 12 24 - 
Millennials ......................................................................... 5.8 35 21 11 15 17 1 
Gen X ................................................................................. 6.6 43 20 13 12 12 1 
Boomers ............................................................................. 7.2 54 16 9 9 11 1 
Silent Generation .............................................................. 7.9 68 13 6 7 6 0 
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[1000 Respondents in splits A and B] 

For each of the countries or groups of countries listed below, please indicate whether you think that 

country or group of countries is mostly a FRIEND of the U.S., mostly an ENEMY of the U.S., or mostly 

a COMPETITOR of the U.S. If more than one of these labels could apply in your opinion, please pick the 

one that best describes this country's or group of countries' relationship to the U.S. 
 

   Com- DK 

 Friend Enemy petitor Engh 
59 Russia ........................................................................................6 57 26 12 
Gen Z .................................................................................................... 13 51 25 11  
Millennials ........................................................................................... 10 48 26 16  
Gen X .................................................................................................... 6 59 23 12  
Boomers ................................................................................................ 3 63 25 10  
Silent Generation ................................................................................. 1 57 35 6  

 
60 China ........................................................................................ 10 23 56 10 
Gen Z .................................................................................................... 17 20 56 7  
Millennials ........................................................................................... 16 15 56 12  
Gen X ................................................................................................... 12 25 51 12  
Boomers ................................................................................................ 4 27 59 10  
Silent Generation ................................................................................. 4 31 58 7  
 
61 United Kingdom ........................................................................ 81 1 7 10 
Gen Z .................................................................................................... 77 2 12 9  
Millennials ........................................................................................... 77 2 8 12  
Gen X ................................................................................................... 81 1 7 11  
Boomers ............................................................................................... 83 1 7 9  
Silent Generation ................................................................................ 89 0 4 7  

 
62 (SPLIT A) France ...................................................................... 70 3 12 15 
Gen Z .................................................................................................... 72 - 10 18  
Millennials ........................................................................................... 71 3 11 16  
Gen X ................................................................................................... 69 4 10 17  
Boomers ............................................................................................... 69 3 12 15  
Silent Generation ................................................................................ 72 2 16 9  
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   Com- DK 

 Friend Enemy petitor Engh 
63 (SPLIT B) Germany ................................................................... 61 5 16 18 
Gen Z .................................................................................................... 54 10 5 31  
Millennials ........................................................................................... 53 7 16 24  
Gen X ................................................................................................... 66 8 11 15  
Boomers ............................................................................................... 61 2 21 16  
Silent Generation ................................................................................ 71 - 22 7  
 
64 The European Union (EU) .......................................................... 56 4 18 22 
Gen Z .................................................................................................... 64 4 10 22  
Millennials ........................................................................................... 58 6 15 22  
Gen X ................................................................................................... 57 5 15 23  
Boomers ............................................................................................... 54 4 22 20  
Silent Generation ................................................................................ 53 2 25 20  

 
65 Turkey ...................................................................................... 23 18 12 46 
Gen Z .................................................................................................... 34 15 12 40  
Millennials ........................................................................................... 22 16 13 49  
Gen X ................................................................................................... 25 17 12 46  
Boomers ............................................................................................... 21 20 12 47  
Silent Generation ................................................................................ 24 19 14 44  
 
66 Israel ......................................................................................... 61 11 7 21 
Gen Z .................................................................................................... 30 28 6 35  
Millennials ........................................................................................... 46 16 8 30  
Gen X ................................................................................................... 62 10 7 21  
Boomers ............................................................................................... 71 7 7 15  
Silent Generation ................................................................................ 79 2 6 12  

 
67 Saudi Arabia .............................................................................. 19 36 19 26 
Gen Z .................................................................................................... 18 37 20 25  
Millennials ........................................................................................... 17 38 14 31  
Gen X ................................................................................................... 18 40 17 25  
Boomers ............................................................................................... 19 33 23 25  
Silent Generation ................................................................................ 24 33 20 23  
 
68 Iran ............................................................................................3 71 8 18 
Gen Z ..................................................................................................... 6 51 12 31  
Millennials ............................................................................................ 5 59 11 25  
Gen X .................................................................................................... 3 72 8 16  
Boomers ................................................................................................ 1 79 5 14  
Silent Generation ................................................................................. 1 83 4 12  
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   Com- DK 

 Friend Enemy petitor Engh 
69 Venezuela ................................................................................. 16 34 10 40 
Gen Z .................................................................................................... 24 15 19 42  
Millennials ........................................................................................... 24 21 9 47  
Gen X ................................................................................................... 17 33 10 40  
Boomers ............................................................................................... 11 45 8 37  
Silent Generation ................................................................................. 8 50 10 33  
 
70 Mexico ...................................................................................... 46 16 22 17 
Gen Z .................................................................................................... 57 19 10 14  
Millennials ........................................................................................... 46 16 15 22  
Gen X ................................................................................................... 46 15 21 18  
Boomers ............................................................................................... 44 17 25 14  
Silent Generation ................................................................................ 41 11 34 14  

 
71 North Korea................................................................................3 76 9 11 
Gen Z ..................................................................................................... 6 72 11 11  
Millennials ............................................................................................ 6 70 10 14  
Gen X .................................................................................................... 4 77 9 10  
Boomers ................................................................................................ 1 80 7 11  
Silent Generation ................................................................................. 2 82 8 8  
 
72 India ......................................................................................... 41 5 23 31 
Gen Z .................................................................................................... 42 4 19 35  
Millennials ........................................................................................... 39 5 20 36  
Gen X ................................................................................................... 43 5 22 30  
Boomers ............................................................................................... 40 6 26 28  
Silent Generation ................................................................................ 43 2 25 30  

 
73 Japan ......................................................................................... 56 4 27 14 
Gen Z .................................................................................................... 52 6 27 15  
Millennials ........................................................................................... 52 5 25 17  
Gen X ................................................................................................... 52 5 28 15  
Boomers ............................................................................................... 59 3 28 10  
Silent Generation ................................................................................ 65 0 23 11  
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[1000 Respondents] 

Q.74 (SPLIT C) Thinking about U.S. foreign policy today, which of the following do you think would be 

the best approach in dealing with Russia? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
The U.S. should put all options on the table, 

including military action, to stop Russian 

aggression against NATO allies and other 

allied nations like Ukraine. ............................ 17 17 16 16 19 17 
 

The U.S. should employ all available 

measures short of military confrontation to 

ensure that Russia does not interfere in 

places like Eastern Europe or meddle in 

U.S. politics. ................................................ 30 31 21 27 36 37 
 

The U.S. should take a more cautious 

approach in dealing with Russia and try to 

find ways to defuse political tensions and 

increase economic cooperation. ..................... 39 41 48 43 29 36 
 

I'm not sure .................................................. 14 11 14 14 16 10 
 

 

[1000 Respondents] 

Q.75 (SPLIT D) Thinking about U.S. foreign policy today, which of the following do you think would be 

the best approach in dealing with China? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
The U.S. should put all options on the table, 

including military action, to stop Chinese 

expansion in the South China Sea and to 

defend U.S. allies.......................................... 13 28 15 12 9 8 
 

The U.S. should employ all available 

measures short of military confrontation to 

compete with China globally and stop unfair 

trade practices that hurt our workers and 

economy. ..................................................... 25 20 21 21 30 39 
 

The U.S. should take a more cautious 

approach in dealing with China and try to 

find ways to defuse political tensions and 

increase economic cooperation. ..................... 47 46 48 49 47 44 
 

I'm not sure .................................................. 15 6 15 18 15 9 
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Finally, a few questions for statistical purposes.  

 

Q.76 What is your religion, if any? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Protestant ..................................................... 29 7 18 22 42 53 
Catholic ....................................................... 23 26 21 24 25 21 
Jewish........................................................... 3 - 3 3 3 8 
Mormon ........................................................ 1 4 2 0 1 1 
Hindu ........................................................... 0 - 1 1 - - 
Muslim ......................................................... 0 - 1 1 . - 
Other ........................................................... 12 15 14 13 12 5 
None/Agnostic/Atheist .................................. 23 40 32 27 12 11 
Prefer not to say ............................................ 7 7 9 9 5 2 

 
 

[589 Respondents] 

Q.77 (IF PROTESTANT IN Q.76) Do you consider yourself an evangelical Christian? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Yes .............................................................. 52 67 56 59 48 48 
No ............................................................... 46 21 42 41 48 50 
Prefer not to say ............................................ 2 12 2 - 3 2 
 

 

Q.78 Aside from special occasions like weddings and funerals, how often do you attend religious 

services? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
More than once a week .................................. 6 2 5 4 8 9 
Once a week ................................................. 21 27 16 15 24 29 
Once or twice a month ................................... 8 12 9 8 6 6 
A few times a year, such as for holidays ......... 12 14 15 12 11 10 
Seldom ........................................................ 21 16 18 24 23 22 
Never ........................................................... 29 25 34 32 25 22 
Prefer not to say ............................................ 3 4 3 4 3 2 
 

 

Q.79 Do you speak a language other than English well enough to hold a conversation? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Yes .............................................................. 19 42 26 19 12 10 
No ............................................................... 81 58 74 81 88 90 
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Q.80 Have you ever traveled outside of the U.S. to another country, and if so, when was your most recent 

trip outside the U.S.? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
In the past 5 years ......................................... 37 36 36 31 38 46 
6 to 10 years ago .......................................... 10 20 12 10 7 11 
11 to 20 years ago ......................................... 10 3 12 10 10 10 
More than 20 years ago ................................. 12 - 4 12 18 21 
I've never traveled to another country ............. 31 42 37 37 27 13 

 

 

Q.81 How often do you use each of the following social media platforms? 
 Almst Few Few Once   

 Every Times TimesMonth  Total 

 Day Week Week Less Never Use 
82 Facebook ..................................................................... 50 14 6 6 23 77 
Gen Z .................................................................................... 40 17 10 8 25 75 
Millennials ........................................................................... 59 14 6 6 14 86 
Gen X ................................................................................... 53 16 6 4 20 80 
Boomers ............................................................................... 47 11 6 5 31 69 
Silent Generation ................................................................ 37 20 6 6 31 69 

 
83 Twitter ........................................................................ 13 10 7 7 63 37 
Gen Z .................................................................................... 25 16 12 8 39 61 
Millennials ........................................................................... 22 14 9 9 47 53 
Gen X ................................................................................... 14 11 7 10 58 42 
Boomers ................................................................................ 7 6 5 5 77 23 
Silent Generation ................................................................. 2 3 4 4 86 14 
 
84 Instagram .................................................................... 20 10 7 6 57 43 
Gen Z .................................................................................... 58 7 8 8 18 82 
Millennials ........................................................................... 36 19 7 7 32 68 
Gen X ................................................................................... 20 12 8 8 52 48 
Boomers ................................................................................ 5 6 6 5 78 22 
Silent Generation ................................................................. 3 1 6 3 87 13 
 
85 YouTube ..................................................................... 32 20 15 12 21 79 
Gen Z .................................................................................... 76 16 4 2 2 98 
Millennials ........................................................................... 57 22 11 6 5 95 
Gen X ................................................................................... 33 24 17 12 12 88 
Boomers ............................................................................... 13 18 16 18 36 64 
Silent Generation ................................................................. 4 12 17 19 48 52 

 
86 Snapchat ..................................................................... 10 6 5 5 74 26 
Gen Z .................................................................................... 50 8 11 9 22 78 
Millennials ........................................................................... 18 14 8 9 51 49 
Gen X .................................................................................... 6 6 4 5 79 21 
Boomers ................................................................................ 1 1 2 3 93 7 
Silent Generation .................................................................. - - 2 2 96 4 
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Q.87 On average, how often do you watch the following cable news channels? 
 Almst Few Few Once   

 Every Times TimesMonth  Total 

 Day Week Week Less Never Watch 
88 MSNBC ....................................................................... 9 12 6 24 48 52 
Gen Z ..................................................................................... 2 16 15 21 46 54 
Millennials ............................................................................ 7 15 8 23 48 52 
Gen X .................................................................................... 6 16 7 25 47 53 
Boomers ............................................................................... 12 9 4 25 49 51 
Silent Generation ................................................................ 16 5 5 24 51 49 
 
89 Fox News .................................................................... 16 14 6 22 41 59 
Gen Z ..................................................................................... 9 18 10 20 42 58 
Millennials ........................................................................... 12 15 6 22 46 54 
Gen X ................................................................................... 15 16 8 19 42 58 
Boomers ............................................................................... 19 13 4 24 40 60 
Silent Generation ................................................................ 27 11 5 26 32 68 

 
90 CNN ........................................................................... 13 14 8 26 39 61 
Gen Z .................................................................................... 10 18 8 30 34 66 
Millennials ........................................................................... 11 17 9 24 39 61 
Gen X ................................................................................... 13 18 10 23 37 63 
Boomers ............................................................................... 14 10 6 29 41 59 
Silent Generation ................................................................ 20 8 3 26 43 57 
 
 

Q.91 Generally speaking, do you think of yourself as...? 
   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Strong Democrat .......................................... 22 23 22 20 25 16 
Weak Democrat ............................................ 14 21 17 17 10 6 
Independent-lean Democrat ............................ 9 7 12 11 6 8 
Independent ................................................. 15 19 18 14 12 14 
Independent-lean Republican ......................... 7 10 5 8 8 10 
Weak Republican ......................................... 13 9 13 13 13 15 
Strong Republican ........................................ 20 11 13 18 25 31 
 

 

Q.94 Which of the following do you feel best describes your political perspective? 
 

   Millen-  Boom- Silent 

 Total Gen Z ials Gen X ers Gen 
Liberal ......................................................... 20 24 27 21 17 12 
Progressive ................................................... 5 8 6 5 4 3 
Moderate ..................................................... 35 35 32 36 36 37 
Libertarian .................................................... 3 9 5 4 1 1 
Conservative ................................................ 34 18 27 32 40 46 
Other ............................................................ 2 6 3 2 2 0 

 




